



Den otevřených dveří

Gymnázium Jana Palacha Mělník

8. 2. 2018 14:00 – 17:00

příprava na všechny typy vysokých škol • široká nabídka cizích jazyků
volitelné předměty a semináře • všestranné vzdělání • tvůrčí atmosféra



www.gjp-me.cz

Pobyt na terénní stanici



V letošním roce jsme netradičně vyrazili na terénní stanici v říjnu. Proč? To je jiný příběh. Trávit zde krásné tři dny můžeme díky vítězství v přírodovědné soutěži, kterou pořádá Regionální muzeum Mělník a Správa CHKO Kokořínsko. Téma letošního ročníku bylo "Příroda se probouzí". Mapovali jsme jarní rostliny a živočichy v okolí Mělníka. Otázky nebyly jednoduché, o to více nás těší, že jsme již po čtvrté zvítězili.

Na terénní stanici jsme 2. 10. 2017 dorazili v dopoledních hodinách, počasí bylo slunečné, a tak jsme se vydali na prozkoumání okolí. Naším cílem byla rokle Vrbodol. V úterý nám počasí vůbec nepřálo, déšť nepřestával ani na chvíli. Nechtělo se nám, ale zůstat na chalupě, a tak jsme vyrazili na prozkoumání okolí i za deště. Doputovali jsme až na Pokličky, při zpáteční cestě jsme chtěli dojít na Harasov, ale byli jsme tak promočení, že jsme se vrátili na chalupu.

Ve středu se počasí našťastí umoudřilo a my vyrazili na hrad Kokořín, poté přes obec Kokořín k jeskyni Klemperka. Měli jsme štěstí, když se všem podařilo do jeskyně vylézt, viděli jsme uvnitř netopýry. Při zpáteční cestě jsme se doslova vydrápali roklí Oběšenka do obce Kokořín. U Báby Šubrový jsme si dali oběd a pak už jsme museli balit a vrátit se zpět autobusem na Mělník, ale se spoustou zážitků a vidinou, že se na Kokořín zase vrátíme. Děkujeme panu učiteli Samkovi a paní učitelce Kopecké za hezký program!

třída 7. A a 8. C ZŠ J. Matiegky Mělník

Vánoce na Pšovce



I v roce 2017 se žáci ZŠ Mělník-Pšovka zúčastnili několika vánočních akcí. Velké oblíbené se těší česko-slovensko-polské setkání, které proběhlo na začátku prosince. Ze slovenské Žiliny a polského Chorzowa, kde máme partnerské školy, přijely skupinky žáků za doprovodu svých vyučujících. Vybraní žáci naší školy je následně ubytovali ve svých domovech. 8. prosince se všichni společně vydali na výlet do Loučně, kde je čekala adventní prohlídka zámku a zdobení perníčků. Téhož dne večer se v celé naší škole rozhostila pravá sváteční atmosféra, neboť se zde konal vánoční koncert. 14. prosince téměř padesát žáků školy odjelo na celodenní výlet do Vídně. V pozdních večerních hodinách se všichni vrátili na Mělník spokojeni a svátečně naladěni.

Mgr. K. Judová

Obědy přes ulici



Školní jídelna
Gymnázia Jana Palacha Mělník nabízí
od ledna 2018 prodej obědů přes ulici.

Cena jednoho oběda činí **60 Kč** a je možný
výběr ze tří jídel (z toho jedno bezmasé).

Bližší informace (čipy, způsob platby, objednávání):

- » tel.: **315 648 064**,
- » e-mail: **jan.doudera@gjp-me.cz**,
- » osobně u vedoucího školní jídelny J. Douděry
PO - PÁ 11:00 - 14:00
Pod Vrchem 3421, vchod ze dvora školy.